
Досить активною була участь вокальних колективів 
академії, які представили її окремі структурні підрозділи: 
Студентське наукове товариство («Хай Ісус, мале дитя»), 
Першокурсники факультету соціально-педагогічної освіти 
і мистецтв («We wish you a merry Christmas»), Студентське 
самоврядування і профспілку («Ой, сивая тая зозуленька»), 
спеціальність «Німецька мова і література» («Weihnachten»), 
ансамбль першокурсників («Нова радість стала», «Ой, чи 
є, чи нема»), вокальний ансамбль «Калина» («У Вифлеємі»), 
Раду гуртожитку «Новорічна пісня», Студентське самовря-
дування («Ой, у полі плужок оре») та чоловічий хор («До-
брий вечір»).

Несподіваною і приємною «родзинкою» свята стало 
урочисте освідчення в коханні студентці 31-А групи Іванні 
Буринській, з приводу якого наречений пода-
рував їй велетенський букет троянд, а присутні 
приєдналися до щирих привітань. 

Як завжди, кожен мав нагоду відвідати 
традиційну передноворічну ярмарку, де можна 
було із задоволенням зігрітися глінтвейном, по-
ласувати різноманітними смаколиками-соло-
дощами, а головне – долучитися до благодійної 
акції.

Вела святкову програму дійства Аліна 
Дарморост. Звукооператор – Олександр Ко-
вень.

 Спонсорську підтримку ярмарки запропо-
нували Кременецьке відділення всеукраїнської 

мережі молодіжного харчу-
вання «Merci», Кременецьке 
відділення мережі ресторанів 
«Katana», Арт-холл «Дель 
Каста», підприємець Олег 
Луб’яницький і магазин «Квіти 
для тебе» .
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КОЛЯДА, БЛАГОДІЙНІСТЬ І  РОМАНТИКА…

День святого Миколая – чи не найулюбленіше свято дітвори. Поки дитячі серця ще чисті 
та не обтяжені дорослими проблемами, вони щиро вірять у прихід цього передноворічного 
чарівника. Хай не завжди сам (бо ж не встигає всюди!), а з допомогою своїх надійних помічників, 
як це було цьогоріч у Кременці, в Товаристві батьків дітей з інвалідністю та їх друзів «Зоря надії».

Студенти, члени Студентського самоврядування Кременецької ОГПА ім. Тараса Шев-
ченка та голова місцевого осередку ГО «Сокіл» Дмитро Мельничук передали директорці цієї 

громадської організації Аллі Андрущук кошти, вилучені з 
благодійної ярмарки, яка нещодавно відбулась в академії, а 
також виготовлені юними умільцями м’які іграшки з фетру, 
солодощі та фрукти.

Вперше потрапивши до цього колективу, починаєш по-
іншому сприймати світ, себе світі, власне життя з його окре-
мими несерйозними проблемами і потребами, здійснюєш 
конкретну переоцінку моральних, естетичних і духовних 
цінностей. Бо від спілкування з дітками раптом усвідомлюєш, 
яке це велике щастя – принести радість тому, хто її особливо 
потребує, приділити увагу тому, хто нею часто обділений.

Студенти Фахового коледжу – постійні партнери 
та благодійники «Зорі надії». На свято чи в будень, в їхній 
сонячній оселі чи на спортивних заходах коледжу – їхні 
зустрічі носять дружний, теплий характер. Цього разу зібрані 
кошти та смаколики студенти коледжу передали своїми 
представниками – четвертокурсницею Діаною Мартинюк та її  
наставницею, громадською активісткою, людиною з великим 
і люблячим серцем Катериною Єрусалимець. Дуже приємно, 
що інколи милосердя має несподівані та зворушливі прояви. 

Мова йде про Андрія Грицюка з 31-Фк групи, який зі своїх студентських заощаджень виділив для 
потреб діток 500 гривень. Викладач педагогічного коледжу Лариса Рац власноруч приготувала 
дітворі багато смачних цукерок. Студенти Кременецького медичного училища підготували кон-
цертну програму. Вони чудово справились зі своїми ролями. 

Як нагорода – усміхнені обличчя діток, які чекали зустрічі і свята, отримали подаруноч-
ки від Святого Миколая, а головне – по-справжньому щиро раділи спілкуванню, відчували себе 
потрібними і... не хотіли прощатися.

Безумовно, після відвідин «Зорі надії» кожен належно оцінив таку нелегку і жертовну працю 
керівника цієї громадської організації Алли Андрущук і відчув душевну потребу в таких зустрічах. 

Чи то сніжок у цю передвечірню пору хотів завадити молоді, чи, можливо, і сам 
прагнув долучитися до цього традиційного передноворічного дійства, проте свято таки 

відбулося, незважаючи на погоду. Активісти са-
моврядних структур і студенти Кременецької 
гуманітарно-педагогічної академії ім. Тара-
са Шевченка та Фахового коледжу спільно з 
місцевою громадською організацією «Сокіл» 
організували і провели концерт різдвяних коля-
док і щорічний благодійний ярмарок.

Особливістю нинішнього заходу було за-
лучення до програми концерту нових учасників. 
Приємно і відрадно відзначити, що ними стали 
вокально-інструментальний ансамбль «Ангели-
ки» при костелі св.Станіслава (ксьондз Лукаш 

Грохля) та Товаристві відродження 
польської культури ім.Юліуша Сло-
вацького (голова Маріан Каня), які 
виконали колядки польською мо-
вою «Коли Прекрасна Діва», «Підемо 
всі ми до стаєнки», «Маленький 
Ісус», «Заспіваєм пасторалку».

Свої святкові номери показа-
ли окремі академічні групи: 21-Мк 
виконали коляду «Небо і земля», 
41-Б – «В яслах Вифлеємських», «Во 
Вифлеємі зоря сіяє», 11-Дк – «Нічка 
та радісна», 21-А – «Rockin’ around 
the Christmas tree» англійською мо-
вою.
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